

¿Habrá disolución?

No sabemos hasta qué punto será cierto el rumor de unas elecciones próximas. La única noticia fue la transmitida por el jefe de la Ceda, interesado de sus huestes, que no hicieran pactos prematuros sin consultar previamente al organismo director.

¿Fue la revulsión del momento? Es en cambio una resolución firme de no apoyar al Gobierno, y por ende la seguridad de que se irá a la disolución de las Cortes.

Los amigables componedores no se dan punto de reposo para zureir voluntades y para acortar distancias, y se muestran un tanto confiados en que a la postre, sus buenos oficios tendrán efísimos resultados.

Posible es lo uno y lo otro. Ni nos atrevemos a asegurar que esa actitud viril de los primeros momentos será una cosa perdurable, ni en cambio nos atrevemos a afirmar que resultarán estériles los esfuerzos de esos benévolo intermediarios.

En el fondo de estos asuntos políticos se agitan muchos móviles que, por lo mismo que no salen a la superficie, son desconocidos e ignorados de los que solo pueden juzgar por imprecisiones externas.

Ya con noble sinceridad, expusimos el juicio que habíamos formado sobre el desarrollo de la crisis, y nos explicábamos la actitud gallarda adoptada por el jefe de la Ceda, pero no podíamos saber hasta qué punto era irreducible, ni si pesaría más tarde compromisos, estímulos o presiones que suavizaran su resolución.

Sea de ello lo que quiera, lo cierto es que ha vuelto a hablarse de elecciones y no precisamente para caldearse los ánimos, sino todo lo contrario.

Nadie ve la conveniencia ni la finalidad de agitar de nuevo la conciencia colectiva, ni se atreve a emitir un juicio probable sobre el resultado que tendrían.

Dependería mucho de las fuerzas a las que se entregase el decreto, y de

todas aquellas circunstancias que deben rodear a estas manifestaciones de la voluntad popular.

Unas elecciones sin la previa libertad de imprenta y sin estar garantizados todos los derechos del sufragio, sería, o un serio peligro para la paz pública, o una burla intolerable de la conciencia nacional.

Si en algo hay que hacer hincapié, el día en que se tome la resolución de verificarlas, es en eso precisamente: En que el cuerpo electoral tenga la máxima libertad y la máxima garantía de que ha de ser respetada su voluntad.

De otra manera, como ya hemos dicho, se correrán serios peligros y se sembrará una cizaña que producirá, en su día, las más hondas perturbaciones.

Y el ambiente de serenidad, de paz y de justicia, que para ello se requiere, no está hoy por hoy, despejado ni acogedor para semejantes probaturas.

Por eso, dudamos mucho el que se lleguen a realizar esos rumores, que se basan en la actitud del caudillo de la Ceda.

Pero, ¿y si insiste en negar su asistencia al Gobierno?

Pues se harán cuantas componendas sean susceptibles dentro de los medios parlamentarios; se alargará cuanto se pueda la vida del Parlamento, y por último se cerrarán las Cortes para dar paso a unas elecciones de tipo circunstancial.

¿Que todo ello tendrá paralizada la vida nacional, evidente. Pero sea por unos motivos, sea por otros, esos grandes problemas: el económico y el paro obrero, se irán retrasando adquiriendo mayor gravedad cada día y haciendo más difícil su solución.

Ello explica la ansiedad y el temor que se ha adueñado del espíritu público y fervor con que todos desean que cualquier solución que se de al momento político sea para bien del país.

lo de un pinchazo y una superior estocada. Oyó una gran ovación.

El Alhameño toreó valientemente de capa y con la muleta estuvo cerca y trabajador. Hizo una gran faena a su primero y lo mató superiormente cortando orejas y rabo. En su segundo se adornó mucho y realizó una faena valerosa. Mató de un pinchazo y una magnífica estocada. Ovación y salida en hombros.

El público salió contento del espectáculo.

ALALIMON

Otro atraco en Barcelona

Resulta muerto el cobrador del Banco de la Propiedad

Por telégrafo de la noche Barcelona.—Cuando subía por las escaleras de su domicilio, fué atraído el cobrador del Banco de la Propiedad, Francisco Estradell.

Como el cobrador ofreció resistencia, los pistoleros dispararon contra él matándolo.

Los atracadores que eran dos, huyeron.

La ruta de D. Quijote

Se entrega a Ramón Torres el trofeo Harmond

Por telégrafo de la noche Madrid.—El aviador Ramón Torres, seguido de otros aviones y después de recorrer la ruta de D. Quijote, aterrizó el domingo en el aeródromo de Barajas.

Le esperaban las autoridades aeronáuticas y numerosos aviadores.

Al vencedor se le hizo entrega del trofeo Harmond.

Después de la solución de la crisis

La Ceda va a ratificar su posición conocida

Alba dice que terminadas sus conversaciones con los jefes políticos el asunto pasó a las manos del Gobierno.—Unas declaraciones del conde de Romanones

Por telégrafo

Madrid.—Gil Robles dijo que en la reunión que celebrará mañana el comité nacional de la Ceda, se ratificará la posición conocida.

Negó importancia al almuerzo de las minorías, toda vez que se trata de la reanudación de una costumbre.

Rocha conferencia con Alba

El ministro de Estado conferenció por la noche con Alba, pidiéndole que la Diputación permanente de las Cortes ratifique los tratados con Uruguay y la Argentina.

Alba le prometió consultar con los jefes de los partidos políticos.

Unas declaraciones del Presidente de la Cámara

Alba declaró que terminadas sus conferencias con los jefes de los distintos grupos políticos, el problema pasó a las manos del Gobierno, quedando él desligado.

Lo que dice el conde de Romanones

Salamanca.—El conde de Romanones hizo declaraciones en cuanto a la última crisis.

Expresó su creencia de que la actitud de Gil Robles le deparará mayor arraigo en la opinión.

Añadió que Lerroix no podrá vivir una sola semana con el Parlamento abierto.

De la Confederación del Segura

Toma posesión el nuevo Delegado

A la una de la tarde de ayer tuvo lugar en la Confederación Hidrográfica del Segura el acto de toma de posesión del nuevo Delegado del Gobierno en dicho organismo don Mario Spreafico.

Al acto concurrieron el gobernador civil señor Rodríguez Soriano, Alcalde señor Musso, Delegado saliente señor Escribano, Director técnico de la Confederación señor Arévalo, asesor jurídico señor Chico de Guzmán, Jefe de oficinas señor Vilaseca, ingenieros, todo el personal de la Confederación y representantes de los tres diarios locales.

Por no haber sido comunicada todavía la orden Ministerial del nombramiento al señor Spreafico, a la vista del nombramiento hecho por el Ministro de Obras Públicas, se levantó un acta de posesión que firmaron el gobernador que dió posesión al señor Spreafico y los señores Spreafico, Escribano y Vilaseca.

Una vez firmada el acta correspondiente, el señor Escribano dirigió cariñosas palabras de salutación para su amigo particular el señor Spreafico, para el gobernador que asistía al acto y para las demás personas allí presentes, despidiéndose del personal con el cariño que lo hizo a su entrada.

Expuso que se complacía mucho asistir a este acto de posesión de quien le sucede, estimando que así cumplía deberes de cortesía y de consideración personal.

Hizo constar que si se produjeron despidos no fué culpa ello del ministro de Obras Públicas que él representaba en su política, ni tampoco fué obra suya, sino de la Comisión inspectora que vino a la Confederación, pero afortunadamente la casi totalidad de los despedidos han reingresado con carácter provisional, para lo cual trabajó muy gustosamente.

Terminó el señor Escribano sus palabras felicitando al señor Spreafico, deseándole éxito y poniéndose a su disposición para cuanto de él necesitara.

A continuación habló el nuevo De-

legado, agradeciendo las frases del señor Escribano y correspondiendo a ellas en la forma más cariñosa.

Dirigiéndose al personal todo, dijo que desde el señor Arévalo como Director Técnico, hasta el más modesto de los empleados, encontrarán en él, más que al jefe, al amigo y consejero, confiando que todos habrán de prestarle la colaboración necesaria para que la Confederación del Segura rinda la labor que se le tiene confiada para los mayores beneficios de los intereses de la cuenca.

Dió fin a sus palabras con un cordial abrazo para su gran amigo el gobernador civil señor Rodríguez Soriano, a quien agradecía mucho el honor de asistir a su toma de posesión.

Y por último pronunció un breve e interesante discurso el gobernador civil, quien comenzó con un saludo afectuoso para el Delegado saliente señor Escribano, del que hizo un alto elogio por los merecimientos que le adornan, mostrando su satisfacción al venir a este acto por el placer de saludar al Delegado que cesa y al Delegado que se posesiona.

Resalta la personalidad del eminente don Mario Spreafico, gran amigo suyo y hombre de valores positivos, esperando que su obra en este organismo sea eficaz y provechosa para los intereses del regadío del Segura, dada la competencia del Delegado y los entusiasmos que al cargo le llevan.

En cuanto al personal, estimándolo competente y trabajador, expresó el gobernador su esperanza de una labor de colaboración firme y decidida, que lleve a la Confederación a colocar a Murcia en el sitio que en justicia le corresponde.

Terminó sus elocuentes manifestaciones el señor Rodríguez Soriano, saludando al personal todo de la Confederación y confiando en que la actuación del señor Spreafico con la colaboración del personal, habrá de ser altamente beneficiosa para los intereses de la cuenca, de Murcia, de España y la República.

INFORMACIÓN DEPORTIVA

El Murcia pierde en Valladolid

El Murcia jugó el domingo en Valladolid y perdió por cuatro goles a dos.

Esta derrota, acorta las probabilidades que los murcianos tenían para clasificarse en esta fase final para el ascenso a primera Liga.

Aunque en el fútbol se producen los hechos más inesperados, no cabe pensar ahora en clasificarse, como no fuera haciendo una proeza en el campo de San Juan.

Por las referencias que tenemos del encuentro, parece que los murcianos jugaron bastante confiados, sin tener en cuenta que el Valladolid, llevaba dos partidos perdidos en su casa y necesitaba de alguna manera reconciliarse con sus partidarios.

Los autores de los tantos del Murcia fueron Julio y Bravo, y como destacados por la parte de los nuestros, se citan a Julio, Palahi, Rañones, y a ratos Bravo.

La victoria del Hércules sobre el Osasuna

La importancia del encuentro de Liga que se jugaba en Barden entre el Hércules y el Osasuna, nos llevó a Alicante el domingo.

El campo ofrecía un imponente aspecto, ocupado en su totalidad por un público rabioso por aplaudir a los suyos.

El juego fué animado desde los primeros momentos, llevando casi siempre la iniciativa los locales, sobre todo en el segundo tiempo.

El Osasuna tuvo unos diez o quince minutos de juego bueno, al empezar, pero luego se apagó de tal modo, que daba una impresión penosa. Carentes de rapidez, casi todos sus jugadores, parecía un equipo sin entusiasmo y sin moral. Solamente se salvaron del naufragio Cequi y Valentín, en los medios, y a veces Iundain y Urreaga.

El Hércules buscó la victoria afanoso, y con verdadero ímpetu, y pudo obtener por un mayor tanteo al Urreaga no hubiera hecho tres o cuatro grandes paradas y si los interiores hubiesen agudado con la eficacia que Blázquez, sobre todo Denis, que estuvo apagado. Los extremos contraron mucho, principalmente Irjes.

Los tres goles que se marcaron, los hizo Blázquez, en remates oportunos. Este jugador que no hizo grandes esfuerzos, agudando la defensa llevaba ventaja, afortunado cuando vio un hueco propio, confirmándonos su gran clase. Indudablemente, que con otro de interés centro el Hércules hubiera ido tropezando por esos campos...

En los medios, Moro hizo grandes cosas, aunque desde luego se le ve que cada domingo le pesan un poquitín más los partidos. Los alas actuaron con decisión, mejor Mugica que Salvador. La defensa no estuvo lo acertada de otras veces, pero sembró un poco el pánico sobre todo Orriola. Pérez solo tuvo que intervenir en dos ocasiones, apuradamente.

El arbitraje a cargo del catalán Vilalta imparcial y acertado.

LISCANO inaugura de un canódromo

Con verdadera animación tuvo lugar el domingo la inauguración del

El señor Rodríguez Soriano fué largamente aplaudido.

El señor Escribano, acto seguido, abandonó la Confederación, siendo despedido hasta el vestíbulo por los señores Spreafico, Arévalo e ingenieros y todo el personal de la Confederación.

El acto de la posesión del nuevo Delegado señor Spreafico resultó sencillo y cordial.

canódromo instalado en el campo de Zarándona.

El espectáculo resultó interesante, siendo del agrado del número público que asistió a presenciar las carreras.

El resultado fué el siguiente:

1.º—500 yardas lisas: Ganador, «Narcisos», de Juan Gärnerb. Tiempo, 35" 3/5.

2.º—500 yardas lisas: Ganador, «Alro», de Celestino Salvadó. Colocado: «Rosallinda». Tiempo, 34" 3/5.

3.º—500 yardas lisas: Ganador, «Lia vero», de Bernardo Murillas. Colocado: «Avión». Tiempo, 31" 1/5.

4.º—500 yardas lisas: Ganador, «Pequeñito» de Carmen Martínez. Colocado: «Carbonera». Tiempo, 30" 2/5.

5.º—500 yardas lisas: Ganador, «Alfina», de Alfonso Sánchez. Colocado: «Cros». Tiempo, 30".

6.º—500 yardas lisas: (consolidación) Ganador, «Lia vero», de Bernardo Martínez. Colocado: «Avión». Tiempo, 31" 1/5.

La empresa organizadora se propone celebrar entrenamientos y carreras a puerta abierta, y confía que en las próximas intervengan perros de nuestra capital.

La Vuelta a España

El domingo abandonaron Murcia los señores López Dóriga, Casar y Serrano, redactores de «Informaciones», que han visitado nuestra ciudad para ultimar los detalles de la organización de esta gran prueba.

En definitiva, la meta de llegada será el Parque de Ruiz Hildaigo, y la entrada a Murcia, por la Puerta de Orihuela, Plaza de los Toros, Vista Bella, hasta dicho Parque.

Los coches, seguidores irán por el Paseo de Garay, hasta la Glorieta, donde se instalará, quedando prohibido, terminantemente la entrada de estos al Parque.

El Club Ciclista de Murcia, después de inscribir a nuestra gran corredor Miguel Carrión para que tome parte en la Vuelta a España, le ha mandado a La Luz, donde pasará el tiempo que falta para partir de día y noche.

La fiesta nacional

En Madrid triunfa Niño del Barrio

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El ganado de Villarreal, resultó regular.

Niño del Barrio estuvo muy valiente y adornado en sus dos tores, escuchando ovaciones.

Hizo grandes faenas a sus dos tores y con el estoque quedó muy bien, arrancando aplausos. En el primero oyó ovación, y en la vuelta, el ruedo. Hizo posición de oreja. En su segundo fué aplaudidísimo tocando y con la muleta estuvo muy valiente. Mató con brevedad y astucia y con ovación.

Moratallo quedó mal.

Antónete Iglesias regular en uno y mal en otro.

Solórzano mal en uno y superiorísimo en otro, cortando oreja.

Resultó cogido el banderillero Aguilita.

Sufre una hernia grave, con graves trayectorias en la región gástrica.

Fuó preciso hacerse dos operaciones en la enfermería.

Corrida en Vista Alegre

El ganado de Ochoa y Sierra resultó bravo.

Vicente Barrera, Laserna y Domínguez quedaron mal.

El público salió aburrido.

De la Diputación

El Presidente a Madrid

El Presidente de la Diputación señor Garfía Villalba dijo ayer a los periodistas que esta tarde marcharía a Madrid, acompañando al gobernador señor Rodríguez Soriano.

Motiva su viaje gestor de la Superioridad el envío de liquidaciones pendientes en distintos ministerios y especialmente en el de Hacienda a favor de esta Diputación, al objeto de poder atender a muchas atenciones de la Corporación que están pendientes de esas liquidaciones que suman cantidades de consideración bastante.

El viaje del señor Garfía Villalba será muy breve, pues quiere estar de regreso el jueves.

TAURINAS

La becerrada del domingo

El domingo y con una entrada regular, actuaron nuevamente las valientes señoritas toreras Herminas Palmeño e hizo su presentación al público el torero murciano El Alhameño.

Se lidiaron seis becerras de don Celso Pellón que resultaron bravos. Amalia Palmeño estuvo adornada con la capa en sus dos bichos pero con estoque y muleta no tuvo acierto. Se le aplaudió la valentía.

Su hermana Enriqueta, cosechó nuevo triunfo en sus dos becerras. Al primero lo toreó artísticamente de capa y muleta dándole pases de todas marcas que se ovecionaron. Mató de un pinchazo y una estocada. Ovación, oreja y vuelta al ruedo. A su segundo también lo toreó muy bien, matándolo

El partido federal democrático

La Asamblea Nacional, toma acuerdos importantes

Hoy se clausurará la Asamblea con un discurso del señor Barriobero

Las sesiones del domingo

El domingo por la mañana, en el local de Unión Republicana de esta ciudad se verificó la sesión de apertura de la Asamblea Nacional extraordinaria del partido federal democrático, asistiendo numerosos representantes de Madrid y provincias, recibiendo más de un centenar de adhesiones de toda España.

Entre los concurrentes a la Asamblea figuran, entre otros destacados elementos, los señores Barriobero, Fernández Gijón y Fernández del Pozo.

La sesión de apertura fue presidida por el Presidente del Consejo Nacional interino del partido señor Soarnil, actuando de secretario el que lo es del Comité municipal de Murcia del partido federal de extrema izquierda Enrique Hernández.

Pronunciaron discursos de salutación a los asambleístas los señores Hernández, de Murcia; Soarnil, de Madrid, que agradeció la gentileza de Unión Republicana cediendo el local para la celebración de la Asamblea y después habló el señor Barriobero elocuentemente.

Se agrobaron los asuntos de régimen interior y seguidamente se hizo la exposición de los temas motivo de la asamblea, uno de los cuales, el esencial, es la fijación de las normas del partido en el actual momento de la política nacional.

Las sesiones duraron hasta las diez de la noche del domingo, desenvolviéndose en un ambiente de cordialidad y confraternidad.

En la discusión de los temas tuvieron intervenciones brillantes los señores Barriobero, Fernández del Pozo y Hernández.

Las sesiones de ayer

Durante todo el día de ayer y hasta las doce de la noche, continuaron las sesiones de la asamblea nacional, interviniendo bastantes representantes de distintas regiones, dándose cuenta en la primera sesión, por la mañana, de las nuevas y numerosas adhesiones recibidas.

La asamblea ratificó como ideario del partido, no solo el programa sino toda la labor doctrinal, entendiéndose que algunos postulados del programa, en cuestiones que no rozan el ideal, deben llevarse al Consejo nacional para que éste lo presente a la próxima asamblea, en aquellos puntos que puedan ser soluciones aceptadas.

tables, abriéndose previa información con los comités del partido, especialmente para lo que afecta al sentido social.

En cuanto a la táctica a seguir, se acordó oponerse a la violencia como medio de imponer los ideales, mientras sea respetado el derecho del sufragio.

La Asamblea se pronunció por una coalición con partidos auténticamente republicanos y al ser posible con sectores obreros, entendiéndose por auténticos los anteriores al 14 de Abril y los partidos posteriores, derivados de aquellos, pero que mantengan hoy la lucha contra la reacción y contra los enemigos de la República.

Respecto a los arrendamientos rústicos, se acordó propugnar una Ley que recoja el ideario federal, siendo la renta, premio y amortización del valor de la tierra.

También se acordó que en los primeros Presupuestos del Estado se fije la movilización de un diez por ciento de Títulos de la Deuda para enjugar el paro obrero, que se realicen con urgencia obras públicas y que por el Estado se concedan pensiones a los obreros mayores de 60 años y a los imposibilitados para el trabajo, que sean ciertamente pobres.

La Asamblea se ratificó en su criterio contra la pena de muerte y contra los planes guerreros, acordándose pedir la supresión del fuero de Guerra para todos los delitos.

La coalición con los partidos afines se hará de manera circunstancial, debiendo ser esos partidos claramente definidos como republicanos que coincidan con los postulados del partido federal.

La coalición estará limitada a fines electorales, parlamentarios, defensa de la República y lucha contra la reacción, no alcanzando fines de gobierno sin tener autorización de la Asamblea nacional, salvo que circunstancias excepcionales aconsejaran lo contrario.

Así mismo la asamblea acordó pedir la reintegración de los ayuntamientos nombrados el 14 de Abril, y la inmovilidad de los puestos de elección popular.

Esta mañana continuarán las sesiones de la asamblea y probablemente a mediodía se clausurará solamente, esperándose que pronuncie un interesante discurso político el señor Barriobero.

SERVICIO DE TRANSPORTES MARITIMOS PARA FRANCIA

Compagnie des Bateaux Vapeur du Nord

PROXIMAS SALIDAS

El vapor «Rubalsen» 8 | 10 de Abril

FLETES E INFORMES A SUS CONSIGNATARIOS:

Hijos de M. Condeminas

EN SUS OFICINAS:

Murcia: Plaza de Santo Domingo, 35.—Teléfono, 2919
Cartagena: Plaza de García Hernández, 5.—Teléfono, 1960

Dinero al 5'50 por 100 anual

En primeras hipotecas amortizables a largo plazo (hasta 60 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de cedulas hipotecarias al 4, 5, 5 y 1/2 y 6 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias. Para informes y folletos gratis:

Francisco Romero Penalva

Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España
PASO DE GARAY, 8, (frente al Puente Nuevo)
Teléfono, 1239.—MURCIA

Contra el frío y la humedad SOLAMENTE CALEFACCIONES

BRUGAROLAS

Técnicamente calculadas—Funcionamiento garantizado—Precios económicos
Contamos con montadores especializados.

Empleamos materiales IDEAL CLASSIC y TOMBEN

Sociedad, 10 MURCIA Teléfono, 1.339

FUTBOL EN MURCIA

Fase final para el ascenso a Primera División
DOMINGO DIA 14 DE ABRIL DE 1935

Emocionante encuentro entre los primeros equipos

CELTA DE VIGO

en el que figuran el internacional POLO y los notables jugadores
VEGA, NOLETE y VALCAROEL

— Y —
MURCIA F. C.

Stadium de La Condomina

A las 4 y media de la tarde

TEATRO ROMEA

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

Hoy 9 de Abril.—Tarde a las 6 y 8¼. Noche a las diez y cuarto

Un Complemento Sonoro y ESTBENO de la notable producción FILMÓFONO, titulada

El Difunto Tupinel

por COLETTE DASFEUIL

Butaca, 1'00 :: General 0'25

Desde Barcelona

Casanova pasa del «Uruguay» a su domicilio

Por telégrafo de la noche
Barcelona.—Fue trasladado desde el vapor «Uruguay» a su domicilio particular, el expresidente del Parlamento catalán señor Casanova.

Se le han aplicado los beneficios de la prisión atenuada.

De espectáculos

ROMEA
Despedida de Marcos Redondo

Representando «Luisa Fernanda», la aplaudida zarzuela de Moreno Torroba, se despidió anoche de nuestro público la notable compañía dirigida por Antonio Palacios y en la que figura el eminente barítono Marcos Redondo.

Se dió a la obra una excelente interpretación, y Marcos Redondo tuvo repetidas ocasiones de mostrarnos sus portentosas cualidades, siendo justamente ovacionado por el público

CIRCO

«Volando hacia Rio Janeiro»

Justifica la expectación que había por presenciar esta película, una de las más famosas de la temporada, el hecho de registrarse una buenisima entrada en el Circo. Esto en las actuales circunstancias, en cuaremas, y con una revista quiere decir mucho.

Vale la pena desde luego; pues se trata sin duda de un acontecimiento. «Volando hacia Rio Janeiro» es una revista pura. Quizás la primera de cuantas se han realizado hasta ahora.

Rompese con ella el módulo, al parecer imprescindible, de los ensayos de revista, de los cabarets etc. para dar la nota de revista traída por cauces normales, espontáneos y justos.

Técnicamente, es un prodigio de movimiento, de disposición de escenarios, de fotografías, y sobre todo de acción.

La música merece mayores elogios aun. Tres o cuatro números inspiradísimos tiene y entre ellos la célebre «Caricosa» bñite dinámico y pegadizo que sin duda es un acierto completo. Otro número, también muy conocido es el tango «A la luz de la luna» magnífico y perfectamente encajado en el film.

La interpretación, también es magnífica. Destaca de ella a la par la labor de Dolores del Rio y Ginge Rogers. Si la una es la actriz sobria y apasionada, temperamentalmente meridional, la otra es un encanto de dinamismo y de gracia. Con ellas como temas a Gene Raymonds, Freds Astaire, que es el bailarín más formidable, que hemos visto—y Raul Rouliens.

El público aplaudió frenéticamente algunas escenas de «Volando hacia Rio Janeiro» y obligó a bisar la «caricosa» tanto por la tarde como por la noche un éxito completo y definitivo.

M. O. de V.

PIANO en excelentes condiciones. Se vende barato.—Barca, 11, pral.



El estómago
es el manantial de alegría de la vida

Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de **DIGESTÓNICO**

del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

Neerológicas

Sufragios

Por las almas de don Rosendo Ferrán Pascual, de sus padres don José Ferrán Torrens y doña Josefa Pascual Fábregas, y de sus padres políticos don Francisco Pérez Guillón y doña Eleuteria Gutierrez Depret, se aplicaron las misas que ayer se dijeron desde las ocho hasta la una, cada media hora, en la Rectoral de Santa Catalina donde estuvo la Vela y el Abrazo, asistiendo a estos cultos numerosas amistades de los finados y su familia.

Reiteramos a los sentidos, esposa e hijo, hijos, nietos y demás familia la expresión de nuestro pésame.

Por el alma de la señora doña Concepción Carrillo e Ibáñez, se aplicaron las misas que ayer se dijeron desde las ocho hasta las doce en la parroquia de San Bartolomé y altar de la Virgen de las Angustias.

A su hijo don Manuel Ibáñez Carrillo, nuestro buen amigo, le reiteramos nuestra condolencia.

Gratitud

En nombre de los apenados esposo, hijos, hijos políticos y demás sentida familia de la virtuosa señora doña María de la Presentación Vázquez, fallecida recientemente, damos las más sinceras gracias a cuantos amigos y personas piadosas les acompañaron en la pena que les aflige y asistieron al funeral y entierro de la finada.

Cumplido este deber, reiteramos al aflijido esposo nuestro buen amigo don Francisco Moratilla, hijos y demás familia, el testimonio de nuestra participación en su desgracia.

Butifarra Catalana KILO 6 PESETAS

EL MEJOR QUESO DE BOLA ESPAÑOL 5'50 KILO

FONDA NEGRA

ESTA CASA VENDE LOS MEJORES GARBANZOS



Si, hija mía, a él le debes la vida

El Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

es un poderoso reconstituyente agradable al paladar y muy codiciado por los niños. Infinidad de madres certifican los éxitos logrados contra el Raquitismo, Anemia, Inapetencia y Escrofulismo.

El tónico más eficaz y el mejor estimulante del apetito. Con una cucharadita antes de cada comida. Los niños se crían sanos, fuertes y rollizos

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
Normaliza el intestino y el hígado, sin causar habilitación. Grageas en cajitas precintadas. Pídase en Farmacias.

Iglesia de Lourdes

Día 10 de Abril.—En este día, en que estará en esta Iglesia la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado, se celebrarán solemnes cultos a San Cándido, con el siguiente orden:

Per la mañana a las siete, misa de Comunión. A las ocho se expone solemnemente el Santísimo Sacramento, cantándose Misa Solemne en la que será celebrante el M. I. señor don Jesús Lucoa García, Canónigo de esta S. I. Catedral. Habrá Misa cada hora, hasta la una, y en la de doce se harán las Cinco Visitas a Jesús Sacramentado.

Por la tarde a las cuatro y media, se rezará el Santo Rosario y letanías cantadas; ejercicio en honor del Santo Martir y sermón, que predicará don Enrique Gómez Vilar, Cura Rector de la Puebla del Soto, terminando estos cultos con la Bendición Eucarística.

¿Se cura la epilepsia?

OPINIONES DE EMINENTES DOCTORES

Las opiniones de famosos médicos sobre tan interesante tema, las encontrará Ud. en un folleto que se enviará GRATIS, mientras haya ejemplares disponibles, a cualquier interesado que lo solicite de J. Redfern, Dept. de Divulgación N.º 37 D, 31 Boulevard S T, London E. C. 4, Inglaterra.

RADIO MURCIA

Emissora E. A. J.—17

PROGRAMA PARA HOY

A las 13'30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 13'30: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Guitarre» de Moszkowsky. Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 20: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 20'05: Programa del radioyente.

A las 20'30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 21: Emisión «Risler» hablada

A las 21'40: Selección de la zarzuela, del maestro Vives «Bohemios». Música escogida.

A las 22'45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Cierre de la Estación.

Museo Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS

Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2.
Tarde (sólo días laborables): de 3 a 5; verano, de 4 a 6.
Entrada libre
PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad).

Productos del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'40; tomate 1'00; bajocas 2'50; pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'00; boniatos 0'60; chirivías 0'45; nabicolos 0'10; cebolla seca 0'15; guisantes 0'40; alcachofas 0'55; habas 0'18; ajos secos 0'00; apio 0'30; cardos 0'30.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peros 1'00; peras 1'50; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'00; sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cientos) 2'50; limones 0'40.

GENEROS DE CUENTA

(Doceña)

Calabazas totahera 0'00; Calabazas tiernas 2'50; pepinos 0'00; cebolla tierna 4'50; berenjenas 0'00; ajos tiernos 1'00; lechugas 0'70; coles 0'00; coliflores 3'00; rábanos 0'25; acelgas 0'00.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Morlina 7'00; pescadilla 4'00; Atún 7'00; Meru 6'00; Emperador 0'00; Besugos 0'00; Calamares 6'00; Jibias 3'00; Pulpos 1'80; Gallinas 0'00; Dorada 3'00; Mújol 4'00; Magres 2'50; Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 0'80; Salmonetes 6'00; Sardina 1'00; Boga 1'40; Jurel 0'00; Boquerón 1'60; Chirrete 1'60.
Langostinos 0'00; Gambas 5'00; Almejas 1'60; Lengüados 3'00.

CRISTALERIA

Cuadros :: Espejos :: Molduras

Ornamentos :: Grabados

Paseal, 30-22 Teléfono, 1141

MURCIA

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACIÓN Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Beneficios indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1878	289.842'59	32.381'21	88.088'37	64.182'49
1888	484.083'40	290.058'08	161.091'25	342.421'08
1898	915.443'73	399.050'14	306.147'59	684.448'58
1908	1.721.873'91	812.178'73	578.628'84	849.718'90
1918	3.409.774'75	1.842.569'09	1.255.989'85	1.449.055'10
1928	18.789.989'15	8.539.214'17	6.120.634'15	2.865.961'90
1933	23.586.991'11	12.508.958'06	8.618.328'14	7.703.812'28

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

GRANDES LABORATORIOS "GLOBE" DE FORT WORTH, TEXAS

Veterinarios - Ganaderos
CONTRA LA PESTE PORCINA

Veterinarios - Avicultores
VACUNAD TODAS VUESTRAS AVES CON

Suero y Virus GLOBE Bacterina Mixta GLOBE Aviar

LO MEJOR QUE SE PRODUCE

Concesionario para Europa **AMBROSIO PRADO**

Teléfono 2562 Sociedad 9 y 11 MURCIA

Se concede el suplicatorio contra Amador Fernández

Una protesta de Royo Villanova sobre la forma como el Gobierno está constituido

Por telégrafo

Madrid.—Se reunió la Diputación permanente de las Cortes, bajo la presidencia de Alba.

Se despacharon varios asuntos de trámite.

Fué concedido el suplicatorio pedido para procesar al diputado Amador Fernández.

Este dirigió injurias al señor Salazar Alonso, desde las columnas del periódico socialista de Oviedo «Avance».

Se denegaron otras peticiones de suplicatorios.

Royo Villanova protestó de que en el Gobierno figuren ocho ministros que no son diputados.

Alba no admitió el debate, por no haber concurrido ningún representante del Gobierno.

Después de la reunión Gil Robles estuvo conferenciando con Alba.

Trataron de cuestiones políticas, especialmente sobre la actitud de la Ceda.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 80.000.000 DE PESETAS
Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72.
Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banca Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

A la vista. 150 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100

Imposiciones a seis meses. 3'60 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístran para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en ésta norma para las imposiciones a plazo.

ESTOMACO

Una buena digestión asegura la salud y equilibra en la mayoría de los casos, el robustez y bienestar físico e intelectual.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Curifica y abre el apetito cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y estrechez de estómago, etc.

INTESTINOS

Dr. A. Bernal Espinosa

DEL HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS DE MADRID
MÉDICO CLÍNICO DEL DISPENSARIO ANTIVENÉREO

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Diatermia - Electrocoagulación - Rayos ultravioletas

González Adalid, 21 y 23 - Teléfono 2757 - Murcia

CONSULTA DE 11 A 2

Intereses regionales

El Puente entre Alguazas y Molina

—o—

Se nos envía la siguiente nota:

«Desde hace largo tiempo se viene trabajando en la importante obra de reparación del estribo izquierdo del puente metálico sobre el Segura, en la carretera que une la de Murcia a Albacete con la de Murcia a la Puebla de Don Fadrique, bajo la celosísima dirección del culto Ingeniero de esta Jefatura, señor Gil Martínez. El nuevo Ministro de Obras públicas, señor Guerra del Río, que entonces desempeñaba la misma cartera, a reiteradas instancias del señor Diez Guirao de Revenga, quien se lo pidió a nombre de los varios pueblos interesados, hubo de ordenar que se librasen 127.000 pesetas, cifra total del presupuesto de la obra.

Por ser trabajo que no puede realizarse rápidamente, ha sufrido bastantes retrasos en su ejecución, paralizándose alguna vez por falta de consignación, hasta que el señor Guerra del Río se dignó favorecer con su orden ministerial. Y vinieron desde Alemania las «table estacas» pedidas por el activo contratista señor Garay, y se trajo una potente maquina a vapor, cedida por la Junta de Obras del puerto de Cartagena, adelantando considerablemente las sólidas obras de fundación del muro, donde ha de apoyarse el estribo, que se halla acabado.

Pero resulta que por haberse tenido que devolver una crecida cantidad, parte de la mandada en aquel libramiento, a causa de su falta de empleo al finalizar el año económico, cumpliendo así precepto legal, ahora no se cuenta con consignación, y tienen que ser paralizadas las obras, con gravísimo perjuicio de distintos pueblos de las vegas del Segura, que suspiran por la pronta normalización del paso público en tales puente y carretera, el medio de relación más directo y corto entre numerosos poblados agrícolas, especialmente necesario al transporte de frutas y hortalizas, intensificado en este tiempo primaveral de recolección.

A este efecto, en su calidad de Presidente de la Asociación Patronal de Proprietarios Agrícolas, el señor Diez Guirao de Revenga se ha dirigido, urgentemente, al nuevo Ministro, su buen amigo particular, señor Guerra

del Río, encareciéndole la precisión de que ordene, sin pérdida de tiempo, el envío a esta Jefatura, de donde se tiene ya solicitada de la Dirección general de Caminos, la cantidad de 46.391'97 pesetas, bastante para la terminación inmediata de esas interesantes obras.

Ayer mismo, el digno Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Alguazas, don Ricardo Laborda, se ha dirigido atentamente al señor Diez Guirao de Revenga, rogándole su intervención eficaz ante la triste noticia de que se iban a suspender los trabajos, con daño enorme de millares de agricultores a quienes afecta, y ofreciéndole su concurso oficial y la entusiasta colaboración del pueblo. Al Ministro de Estado, Diputado por esta provincia, señor Rocha, también ha escrito el señor Revenga, con igual ruego, ya que influyó decisivamente en la ocasión anterior, con toda fortuna y el mayor interés.

Es, por tanto, inaplazable la apertura de esta transitadísima carretera, pues fué suspendido el paso hace más de tres años, y hoy tienen que recorrer varios kilómetros carros y personas para ponerse en comunicación, hallándose ambos pueblos casi a la vista uno de otro, por su bien corta distancia de separación.

SE VENDE

una casa céntrica frente a Florida-blancas, tres fachadas, dos pisos y amplias habitaciones.—Para tratar: Razón en esta Administración.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 7 de Abril de 1935.
REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuentsanta	98.817.880	1.009.152
Quípar	28.373.422	400.640
Talave	11.777.880	398.390
Fuentes	2.896.634	46.829
Corcovado	445.773	6.008

Murcia 8 de Abril de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE
Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 8 de Abril de 1935:

A las 9 de la mañana	22,4
Máxima	27,8
Mínima	9,0
HUMEDAD RELATIVA	
A las 9 de la mañana	28 %
Máxima	70 %
Mínima	18 %
PRESIÓN ATMOSFÉRICA	
A las 9 de la mañana	759,4 mm
A las 0 horas	758,0 mm
A las 18 horas	757,1 mm
PSICROMETRO	
A las 9 de la mañana.—Seco: 22,4.	
Húmedo: 12,4. Diferencia: 10,0.	
Observaciones: Humedad absoluta del aire 5,76 mm. Punto de rocío 3,2.	

Viento superior variable.—Viento inferior Levante.
Estado general del tiempo: Cielo despejado.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy martes 9.—Tarde a las 8 y 4 :— Noche a las 10 y cuarto
Revista Paramount en español, y Repris de la maravillosa super-revista espectacular,

Volando hacia Río Janeiro

Con la mayor atracción mundial LA CARIOCA
Intérpretes: DOLORES DEL RIO y GINGER ROGERS.

Nota.—El próximo jueves día 11,
ANNY, ANNY
El mayor triunfo de ANNY ONDRA

NOTICIAS

MEJORADA

Lo está de la enfermedad que venía padeciendo la respetable y distinguida señora doña Josefa Palazón, esposa de nuestro estimado amigo don Alonso Ruiz.

Muy de veras deseamos su pronto restablecimiento.

COFRADIA DE NUESTRO PADRE JESUS

Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que tengan propósito de salir en la procesión del Viernes Santo por la mañana, que pueden pasar a recoger las túnicas todas las tardes de tres a cinco en la Sacristía de la Iglesia del Titular situada en la Plaza de su nombre.

CONVALECIENTE

Se encuentra convaliente de la grave enfermedad que ha sufrido la distinguida señora doña Encarnación Jiménez de Cisneros López, esposa de nuestro buen amigo el médico don José Manuel Gómez Ortega.
Lo celebramos.

RESTABLECIDOS

Hemos tenido el gusto de saludar restablecidos de su graves dolencias a nuestros estimados amigos el Muy Iltr. Sr. don Alfonso Barberán y don Juan José España.

Con tal motivo les enviamos nuestra enhorabuena.

Boletín Religioso

ABRIL—1935

Toque de Alba por la mañana a las cuatro y media.
Toque de Oraciones por la tarde a las siete.

SANTORAL

Día 9

Martes.—Santa María Cleofé, Santa Casilda y San Marcelo.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis de la tarde.
Día 9.—En la Merced.

Día 10.—En el Asilo de Lourdes.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

NOVENA DE LOS DOLORES

En Santa Catalina.—Por las mañanas en la misa de ocho; por la tarde al toque de Oraciones. El Viernes de Dolores a las nueve y media solemne función, ocupando la Sagrada Catedral el Rvdo. Padre Bernardino de María Usual.

En San Miguel.—Por las mañanas en la misa de ocho y por las tardes a las seis con solemnidad.

Central Cinema

CINE SONORO

Programa para hoy

Permanente desde las 5 tarde

Programa Cómic, y la preciosa opereta Ufilms de gran éxito, titulada

Luces del Bósforo

por Gustav Frohlich

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

El divertido dibujo sonoro, **SECUESTRO CANINO** y la original comedia deportiva hablada en español,

El idolo de las mujeres.

por los famosos boxeadores Max Baer, Primo Carners, Jack Dempsey con Myrna Loy

Nota.—El próximo jueves,

Catalina de Rusia

por Douglas Fairbanks Jr.

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 14 de Abril

Desde las 8 de la tarde

La sensacional producción sonora, titulada

Los gansters del aire

por Douglas Fairbanks Jr.

y el formidable film dramático Paramount,

Damas del presidio

por Silvia Sidney

Para terminar las obras de la Fuentsanta

ULTIMA NOTA DE LA SUSCRIPCION

Suma anterior, 13.492'56 pesetas.
Una devota, 2 pesetas.
Cepillo de la Catedral, 52.
Suman, 13.546'56 pesetas.
Las torres están terminadas y hecha la restauración del coro de la iglesia.
Gracias a todos los bienhechores.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 8

Por telégrafo de la noche

Interior 4 %	74'30
Amortizable 5 %	84'75
Idem 4 %	83'45
Banco de España	578'00
Tabacos	2265'0
Francos	48'40
Libras	85'50
Dollars	7'20
Liras	61'20

BAZAR MURCIANO

PLATERIA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERÍA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERIA.—ARTICULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1300 caballos



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2648

La labor de defensa nacional

Declaraciones de los ministros de Guerra y Marina

Por telégrafo

Madrid.—El ministro de la Guerra hizo unas interesantes declaraciones a los periodistas.

Afirma que el Ejército moral e intelectualmente está preparado para cumplir su cometido.

Las deficiencias que se observan no son imputables a la técnica, ni al entusiasmo patriótico, pues todo ello lo tiene bien probado.

Si las disponibilidades del país lo permiten el Ejército quedará plenamente eficiente.

Cree que España debe preocuparse únicamente de los problemas de seguridad, dada la situación geográfica.

No se propone acometer planes y proyectos nuevos, pues las reorganizaciones pendientes fueron causas que retardaron perfección militar.

Debe irse a consolidar las reformas decretadas, aunque se hagan algunas reformas, principalmente en la aviación. En caso de guerra España no debe ser satélite de nadie. Sólo le incumbe al salvaguardar su independencia, que nunca fué manoseada sin castigo.

Propósitos del ministro de Marina

Interrogado el ministro de Marina acerca de la labor que desarrollará al frente de su departamento, dijo que está plenamente familiarizado con los servicios militares y burocráticos del Ministerio.

Por ello, su labor será sencillísima en el orden técnico, pero muy difícil en el orden político, en cuyo campo jamás entró.

Se felicitó de que su departamento se encuentre alejado de las influencias políticas.

El suceso de Alcudía de Carlet

La Benemérita, da muerte a un sujeto peligroso

Había escrito un anónimo a un industrial, amenazándole de muerte si no entregaba 500 pesetas

(Por telégrafo)

Valencia.—En Alcudía de Carlet, un vecino recibió un anónimo en el que se le amenazaba con matarlo si no entregaba 500 pesetas.

El referido vecino dió cuenta del anónimo a la Benemérita, la cual montó un servicio especial, para detener al autor de las amenazas.

La pareja de la guardia civil, se colocó en lugar estratégico, sorprendiendo a dicho sujeto, el cual con un arma en la mano, trató de disparar.

Los guardias repelieron la agresión, matándolo. El muerto se llama Francisco Marqués, de 26 años.

Se le ocuparon tres bombas, una pistola automática y quince cápsulas. También fué detenido otro sujeto que le acompañaba.

La víctima era persona poco recomendable.

Unas declaraciones del ministro de Hacienda

No es momento adecuado para recargar las bases tributarías

(Por telégrafo)

Madrid.—El ministro de Hacienda hizo extensas declaraciones a los periodistas.

Manifestó que la mejoría de la situación económica no incumbe solamente a Hacienda, sino que depende de factores sociales.

También los demás ministros pueden coadyuvar, imponiéndose normas de prudencia en los gastos.

Cree que no es el momento adecuado para recargar las bases tributarías.

Únicamente hay que pensar en sanearlas, y si cabe introducir algún recargo en el impuesto sobre la renta.

Se mostró optimista en cuanto al porvenir económico de España, haciendo resaltar la situación favorable comparada con otros países.

El acto del domingo en Cáceres

Se da el nombre de Lerroux a una calle de la ciudad

(Por telégrafo)

Cáceres.—El domingo tuvo lugar el descubrimiento de la lápida que da el nombre de Lerroux a una calle de la ciudad.

El acto resultó brillantísimo, estando muy concurrido.

En representación de Lerroux asistió el ministro de Estado, Sr. Rocha.

En el Ayuntamiento tuvo lugar una recepción, pronunciando discurso, el gobernador, el alcalde y Rocha.

Después se celebró un banquete en el Gran Teatro, al que asistieron además de las autoridades, numerosos correligionarios.

A la hora de los brindis, se pronunciaron varios discursos.

Rocha dió las gracias, en nombre de Lerroux, y recogiendo la iniciativa del alcalde, ofreció asistir a los actos que se celebren con motivo del día de Portugal.

Noticias importantes del extranjero

Un corredor se des- pista y mata a cuatro espectadores, hirien- do a veintiuno

Cae un avión en Tolouse y resultan muertos sus ocupantes.—Un temporal en Texas, ocasiona treinta y cuatro muertos y centenares de heridos

Por telégrafo

Paris.—Con gran animación se corrió la carrera automovilista de Chateau a Thierry.

Resultaron dos niñas, una señora y un joven muertos y 21 heridos. El corredor resultó ileso.

Dos muertos en un accidente de aviación

Tolouse.—Un avión de turismo cayó desde gran altura, destruyéndose. Los dos ocupantes del avión resultaron muertos.

Elecciones tranquilas en Danzing

Danzing.—Con tranquilidad completa se celebraron las elecciones. Los resultados que se conocen, aunque todavía son incompletas, dan el triunfo a los nacionalsocialistas.

Los nacionalsocialistas obtuvieron 71.036 votos, los del Centro, 9.774 votos y los comunistas 2.935.

Un temporal causa enormes destrozos

Nueva-York.—Un temporal produjo verdaderos destrozos en Luisiana, Texas, Florida y Mississippi.

Resultaron treinta y cuatro vecinos muertos y centenares de heridos. Además han quedado desahucados millares de habitantes. Solamente en Gloster, fueron destruidas por el temporal 150 casas y tres iglesias.

Muchachos que desaparecen

Hamburgo.—La población de Mecklenburgo está alarmadísima, con motivo de la desaparición de varios muchachos de 8 a 12 años.

Se comenta que en un año han desaparecido 17 niños tres de cuyo cadáveres aparecieron horriblemente mutilados.

Exposición Sofía Morales

III Lazos

Pero, si bien los cuadros de Sofía no entran—por fortuna de pronto, en los ojos desahucados y requieren la atención sostenida del intelecto «dámole» (sería preciso que la mirada se ofreciera, como la obra, pura, novedosa, o como la enseñanza, sabia y experta), su pulcro modo se hace asequible hasta una dotación ligera de sensibilidad, porque en él hay notable acierto y complemento que así lo disponen. De aquí resulta su difícil actualidad y éxito; el clima creado en su torno, favorable.

Algo impalpable, fugitivo flota al margen de la obra, que en Sofía puede y—debe—separarse fácilmente de la gentil autora. En este caso, instrumento dócil, despierto y feliz como el piano bien afinado, que da sus notas claras exactas, al solo dictamen del propósito y la alegre rozadura digital. Nunca—como en este caso por todos conceptos maravilloso—ha podido advertirse una tan clara sujeción a la dirección magistral, señora. Lo que no quiere decir de un abandono forzado, sino espontáneo, que me recuerda de que manera—tan graciosa y elegantemente resuelta limita las colegiales su naturaleza floreciente, en agraz, a la disciplina del hábito. De igual forma, sin esfuerzo, con holgura, lleva su hábito su enseñanza, Sofía: paloma de un mensaje salido y cordero, a su destino, infructuoso. Por lo demás, en ninguna coincidencia semejante tan bella disciplina hubiera podido encontrar una dirección tan solista y amigable, y más allá como el destino invisible que la mueve con igualdad de ternura y acierto.

Junto a esta dirección necesaria ineluctable queda—limpio, admirado—el acento personal, asimismo inalienable y previó. En todo se advierte, como la presencia de la mujer haciéndose el testimonio de Santa Teresa de Avila. Está en la obra presente, y más aún, en la obra latente: la anterior y la que se ofrece, ópima. Hasta en los detalles más nimios e insignificantes, al parecer. Todo lo

preside, con un tono exquisito y delicado. Y en todo se ofrece como si al tender sus lazos inviolables al mundo próximo—al lejano—en ellos mismos hubiera caído: tanto que parece ver a Sofía encerrada en el recinto poético de su propia obra, esclava ya de ella y de sí misma; limitada por el horizonte que sus ojos y manos, sus sentidos, iban creando—como una cuna, con lentitud y primor.

Novia de las cosas, la mano de Sofía ha pasado—como un pincel de nardos—sobre la presencia previamente sombría (gris, opaca) de las cosas mismas, borrando sus confines, limitándolas pero haciéndolas florecer en su luz íntima e interior. Y si alguna luz externa—hacia fuera—le falta a sus cuadros, es la que Sofía les iba sustrayendo en las horas escogidas del suave hacer, para calmar la sed insaciable y primera de sus maravillosos ojos verdes. Sus verdes ojos maravillosos.

Alejandro Rodríguez Seguí
Abril 1935.

Gobierno civil

El gobernador civil señor Rodríguez Soriano cuando recibía los periodistas les dijo que le había visitado el alcalde de Calasparra para interesarse por la construcción de las obras del pantano del Argos, con lo cual se aliviaría en gran parte la crisis de trabajo en aquella zona.

Das minas de Mazarrón

También manifestó el gobernador que había conferenciado con el ingeniero jefe de Minas, tratando de asuntos relacionados con el trabajo en las minas de Mazarrón, al objeto de buscar solución al problema.

Obreros que piden trabajo

También visitó al gobernador el alcalde de Fuente Alamo quien le dió cuenta de los deseos de los obreros de la diputación de Palas, para trabajar en las obras de construcción de los canales del Talbilla, prometiendo hacer las oportunas gestiones.

Farmacias de guardia

DIA 9 DE ABRIL
Por la noche.—Ruiz Seiquer y Moreno Galvache.

La labor del Jefe del Gobierno

—)(—

Habla con Portela, sobre las cuestiones de Cataluña

Y recomienda en una nota que se abstengan de visitarle

Por telégrafo

Madrid.—Lerroux fué visitado por Portela. El jefe del Gobierno dijo que hablaron de política general y de las cuestiones de Cataluña.

Ratificó su propósito de visitar Sevilla, bien sea en Semana Santa o en feria.

Lerroux facilitó una nota recomendando que se abstengan de visitarlo. Anuncia que desea consagrarse al estudio de las cuestiones de Gobierno y de los problemas que se someterán a las Cortes.

Lerroux visita a Alcalá Zamora

Lerroux visitó a Alcalá Zamora en su domicilio, pues padece una afección a las anginas.

Sometió a su firma varios decretos.

Los detenidos por los sucesos de Octubre

Lerroux recibió en su despacho del ministerio de la Guerra varias visitas. Entre los que acudieron a visitarle figuraban Bugeda Prats y Santaló los cuales le solicitaron que se activen los procedimientos militares que que dan pendientes, libertándose a los detenidos que no estén procesados.

Los partidos de fútbol del domingo

El Betis de Sevilla continúa en cabeza

El Madrid, que le sigue, obtuvo una difícil victoria sobre el Racing cántabro

Por telégrafo

Madrid.—El titular venció difícilmente al Racing de Santander, por tres a dos.

El portero madrileño Alberty actuó deficientemente.

Valencia.—Los locales vencieron al Athletic de Madrid, por dos a cero.

San Sebastián.—El Donostia fué vencido en Atocha por el Oriado, por cinco a tres.

Sevilla.—El Betis ganó al Español de Barcelona, por cinco a cero.

Bilbao.—El Athletic derrotó al Arenas, por uno a cero.

Barcelona.—El titular resultó vencido por el Sevilla, por tres a dos.

Segunda división

Alicante.—El Hércules derrotó al Osasuna de Pamplona, por tres a cero.

Valladolid.—El Mureia perdió ante el titular, por cuatro a dos.

Vigo.—El Celta ganó al Sabadell, por seis a uno.

La Copa de España

Coruña.—El Deportivo venció por uno a cero al Unión de Vigo.

Granada.—Empataron a un tanto el Recreativo y el Jerez.

Fué agredido el árbitro Hidalgo Medina, el cual quedó conmovido por largo rato.

Ferrol.—Por haberse retirado el Racing del torneo no se celebró el partido con la Ferroviaria de Madrid.

Después de una distinción

El presidente de la Asociación de redactores, nuestro compañero en la Prensa don Andrés Bolarián, nos ha remitido copia de la carta que ha dirigido a don Gaspar de la Peña, don Julio Balboa, don Joaquín Fontes y demás firmantes de otra dirigida a dicha Asociación, con referencia al acuerdo adoptado de costear las insignias de la Orden de la República, concedida recientemente a don Cesar M. Calderón, por el Jefe del Estado.

La circunstancia de no haber publicado íntegra la carta de dichos señores, nos obliga a dar solo una síntesis de esta otra del señor Bolarián.

Dice el señor Bolarián que el acuerdo de la Asociación de redactores fué el de costear dichas insignias entre los elementos periodísticos, lo que garantizaba absolutamente el alejamiento de las intromisiones políticas y por que por tanto no puede aceptar dicha entidad la cantidad que dan dichos señores como suscrita o recaudada.

También manifiesta que figurando entre los donantes tres asociados a dicha Entidad, parece lógico que se hubieran sumado al acuerdo adoptado por la misma, en lugar de recalar en esa suscripción que desde el punto

de vista profesional está desviado por la amplitud con que se pretendió impulsar.

Termina diciendo que el acuerdo de la Asociación de redactores prevalece y que acaso la única forma en que se podía hacer cargo de tal suscripción sería si se suscribieran tan solo a los elementos periodísticos.

Segunda lista de suscripción
Los señores Peña, Balboa y Fontes nos ruegan la publicación de esta nueva lista de la suscripción abierta por ellos:

Suma anterior, 203 pesetas.

Don Carlos Suarez 25 pesetas, don Rodrigo Riquelme 2, don Ginés Nicolás 1, don Salvador Egea 1, don Juan Miguel Hernández 1, don José Vivas 1, don Juan Ureña 1, don Juan Alarcón, 2, don Antonio Navarro, 1, don Joaquín Solera 1, don José Fructuoso 1, don Camilo Moreno 1, don José Romero, 1, don José Martínez 1.

Total, 243 pesetas.

Continúa abierta la suscripción.

Academia de Comercio de

Don Federico Díez Pucho
Dirigida por su hijo
DON ANTONIO DIEZ BUENO
Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

JABONERIAS, 14